



MUVPP0003IBT

Zápis č. 5/2016

komise pro rozvoj cestovního ruchu z 24. 10. 2016

Přítomni: Lenka Bednaříková, Ing. Nelly Maria Fučelová, Markéta Kamenská, Mgr. Alena Kiedroňová, Dušan Zapalač

Program:

1. Hodnocení hlavní turistické sezóny ve Vrbně a v regionu
2. Dílčí hodnocení letní soutěže Euroregionu Praděd (s poplatky)
3. Všude blízko (půjčovna kol)
4. Informace o možném zpřístupnění evangelické zvoničky ve Vrbně
5. Výstava „Zelené údolí pod horou Praděd“ v Senátu Parlamentu ČR
6. Různé

Ad 1.

p. Bednaříková: návštěvnost v létě na Vrbensku byla rekordní, ve městě pobývala spousta turistů z tuzemska i zahraničí (tradičně Němci, turisté z Nizozemí, Polska, Velké Británie aj.); návštěvnost byla ovlivněna bezpečnostní situací ve světě, kdy lidé volili bezpečnější destinace, někteří namísto zahraniční dovolené vybírali pro dovolenou ČR včetně Jeseníků

Ing. Fučelová: návštěvnost Ski Arény Vrbno s bobovou dráhou stoupla proti srovnatelnému období roku 2015 o 30 %

p. Kamenská: Centrum Stone mělo tři měsíce plno, stoupá návštěvnost Němců; vydaly se také bonusové kupony vítězům „oplatkové“ soutěže Euroregionu Praděd (víkendové pobyty v Apartmánech Stone)

p. Bednaříková: s vysokou návštěvností se promítla i negativa – horší služby turistům, nedostatek informací na webech subjektů podnikajících v CR, špatné zásobování marketů, nevlá obsluha v restauracích, v Karlově Studánce se lidé nemají kde najíst a kde zaparkovat, s velkou návštěvností lázní a parkováním v zákazech přestává být lázeňská obec tak krásná; špatné služby jsou i v dalších místech Jeseníků, např. ve Velkých Losínách je nedůstojná gastronomie ve Wellness centru využívající plastové nádoby i příbory – to neodpovídá vysoké ceně za vstup; nutnost lepší motivace pro lepší služby turistům včetně prodloužení otevírací doby obchůdků, cukráren

Ad 2.

p. Bednaříková: Euroregion Praděd s krajskou destinační společností dodali na Vrbensko celkem 1008 krabic lázeňských oplatek pro letní soutěž, poplatky se zatím nerozdaly, dostali je pouze ti, kteří splnili úkoly (navštívit aspoň 4 z 8 turistických cílů v regionu Vrbenska), zůstala menší polovina krabic s poplatky; soutěž měla končit 31. 8., ale po dohodě s H. Rybárovou z ERP pokračuje až do vydání všech krabic; na rozdíl od jiných mikroregionů i s příchodem podzimu a ukončením sezóny je na Vrbensku přístupna většina z osmi atraktivit, lidé ještě mají kam chodit, co poznávat; obavy jsou z objektivit dotazníků, pokud by krabici oplatek získal každý návštěvník jen za vyplnění kolonek dotazníku;

členové komise souhlasí s pokračováním soutěže do vydání všech oplatek, za návštěvu alespoň některého z osmi cílů

Ad 3.

Fungování půjčovny čtyřkola, koloběžek a elektrokol v rámci projektu Všude blízko nelze zatím objektivně zhodnotit, pracovnice MěÚ se musela přednostně věnovat přípravě výstavy v Senátu;

PODATELNA	
Městský úřad Vrbno pod Pradědem	
PID: MUVP X00.....	
Datum: 1. 11. 2016	
čj: MUVP	10591/2016
čís.dop.:	zpracov.: W-1016
pozn.:	přil.:

komise ji přizve do příštího jednání; jízdní prostředky jsou bezpečně uloženy, na zimu zbývá ještě zahradní domek půjčovny pokrýt střešní krytinou a lépe zabezpečit dveře; komise se shoduje, že je třeba pro sezónu 2017 ve velkém předstihu hledat vhodné pracovníky do půjčovny, např. z řad studentů či aktivních seniorů

Ad 4.

L. Bednaříková: Vrbno má další chráněnou kulturní památku – zvoničku nad stadionem, je ale na soukromém pozemku; někteří zájemci o její zhlédnutí se k ní nemohou dostat, vyptávají se též v IC Impuls, jak se k ní dostanou; komise doporučuje vedení města jednat dále s vlastníkem pozemku ve snaze najít vhodné řešení

Ad 5.

A. Kiedroňová: Výstava v Senátu Zelené údolí pod horou Praděd je úspěšná, zahájení se účastnili senátor Peter Koliba, zástupci Kanceláře Senátu i delegace z partnerského města Glogówku vedená burmistrem Andrzejem Kalamarzem, přítomny byly také starostky Karlovy Studánky a Široké Nivy a místostarostka Karlovic. Město vypravilo do Prahy autobus pro zájemce o vernisáž, využit byl tak z polovic. Samotná výstava vypadá velmi reprezentativně a je první prezentací města z ČR v Senátu. Fotografie a informace přinese listopadové vydání Zpravodaje Sdružení obcí Vrbenska.

Ad 6.

6/1. Předsedkyni komise přišel v srpnu e-mail manželů Karasových s upozorněním, že mobilní kruhové květináče na sloupech v ulicích i při chodnících zakrývají převislými šlahouny květin turistické značky. Doporučují nedávat květináče právě na sloupy s takovým značením.

6/2. Od listopadu bude omezen provoz bobové dráhy, už nyní nejezdí v pondělky a úterky; mimo provoz je v současné době také restaurace Andělka

6/3. Komise kvituje výborné značení křížení chodníku s cyklostezkou před IC Impuls a poštou, v letošním roce zde nedošlo k žádné prokazatelné kolizi chodce s cyklistou

6/4. Komise doporučuje řešit dopravně nebezpečné místo – výjezd z ulice Krejčího na Jesenickou v blízkosti pošty: řidiči vyjíždějících vozidel často nemají výhled přes vozy zaparkované pod stadionem, až na patu zmíněné křižovatky. Dochází tady k dopravním nehodám, v místě se pohybuje hodně dětí školního věku. Komise doporučuje zajistit vodorovné značení, které by zabránilo vozidlům v parkování a zlepšilo přehlednost místa.

6/5. Komise doporučuje připravit pro léto 2017 nové tiskoviny zaměřené na zajímavé sakrální stavby ve městě, místních částech i okolních obcích Vrbenska (obnovené kapličky, vesnické kostelíky aj.); jejich seznam připraví L. Bednaříková

Doporučení radě města:

- Řešit zavěšování květináčů na sloupech s turistickými značkami
- Řešit dopravně nebezpečné místo – křižovatku Krejčího x Jesenická vodorovným značením k zabránění parkování vozidel
- Připravit nové tiskoviny pro turisty, kteří se zajímají o sakrální památky a lidovou architekturu


Zapsala: A. Kiedroňová